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Ogiretmenin sorusunu hangi dgrenci dogru yanitlamistir?
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3) 281,473 ondalık kesrinde 3'ün basamak değeri hangi seçenekte doğru verilmiştir?
	A) 0,3
	B) 0,03
	C) 0,003
	D) 0,0003
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5) 249,567 ondalık kesrinde binde birler basamağındaki rakamın basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir?
	A) 0,5
	B) 0,6
	C) 0,06
	D) 0,007


6) 8 rakamı aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisinin binde birler basamağındadır?
	A) 18,621
	B) 13,582
	C) 24,578
	D) 27,841


7) 78,354 ondalık kesrinin yüzde birler basamağındaki rakamın basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir?
	A) 0,5
	B) 0,04
	C) 0,05
	D) 0,03


8) Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisinin binde birler basamağındaki rakam en büyüktür?
	A) 985,641
	B) 25,984
	C) 22,793
	D) 9,822


9) Basamak değeri 0,3 olan rakamın bulunduğu ondalık kesir hangi seçenektedir?
	A) 3,042
	B) 0,352
	C) 12,035
	D) 29,1103


10) Aşağıdaki ondalık kesirlerin hangisindeki 7 rakamının basamak değeri 0,07'dir?
	A) 17,542
	B) 19,647
	C) 32,705
	D) 4,171
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	[___]
	A)
	3'ten büyük en küçük ondalık kesir
	1)
	4,932

	[___]
	B)
	5'ten büyük en küçük ondalık kesir
	2)
	3,942

	[___]
	C)
	9'dan küçük en büyük ondalık kesir
	3)
	3,249

	[___]
	D)
	50'den büyük en küçük ondalık kesir
	4)
	92,34

	[___]
	E)
	4'ten küçük en büyük ondalık kesir
	5)
	9,234


12) 3, 4, 6 ve 2 rakamları ile yazılabilen 5'ten küçük en büyük ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?
	A) 3,642
	B) 4,632
	C) 2,643
	D) 6,432


13) 3, 9, 4, 6 rakamları ile yazılabilecek ondalık kesirlerle ilgili olarak aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?
A) en küçük ondalık kesir; 3,469

B) en büyük ondalık kesir; 964,3

C) 4'ten küçük en büyük ondalık kesir; 3,964

D) 4'ten büyük en küçük ondalık kesir; 6,943'tür.
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	A) 8,123
	B) 12,83
	C) 12,38
	D) 8,321
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15-1)Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) Süt, meyve suyundan pahaladır.

B) Gazoz meyve suyundan ucuzdur.

C) 1 litre ayran, 1 litre gazozdan daha pahalıdır.

D) 1 litre gazoz alan birisi 1 litre süt alandan daha az para öder.
15-2) İçecek fiyatlarının pahalı olandan ucuz olana doğru sıralanışı hangi seçenekte verilmiştir?
A) Meyve suyu > Süt > Gazoz > Ayran

B) Süt > Meyve suyu > Gazoz > Ayran

C) Ayran > Süt > Meyve suyu > Gazoz

D) Süt > Meyve suyu > Ayran > Gazoz
16) k = 2,7
m = 2,007
n = 2,07 olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?
	A) k > m > n
	B) m > k > n

	C) m < n < k
	D) k < m < n


17) 0,86 < a < 0,9 ifadesinde aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisi "a" yerine yazılırsa sıralama yanlış olur?
	A) 0,87
	B) 0,85
	C) 0,89
	D) 0,88
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	A) 6,6 > 6,06 > 6,606
	B) 6,06 > 6,006 > 6,06

	C) 6,606 > 6,6 > 6,06
	D) 6,606 > 6,06 > 6,6


19) 5,5a9 < 5,569 sıralamasında "a" yerine kaç tane rakam yazılabilir?
	A) 8
	B) 7
	C) 6
	D) 5
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	A) 5,7
	B) 5,084
	C) 5,598
	D) 5,699


